

КОММУНАР

Еженедельная общественно-политическая газета Фировского района

Год издания 69-й
№ 35 (4788)
5 сентября
2015 года,
суббота



В добрый путь,
учебный год! *стр. 3*

Слово о настоящем
мужчине *стр. 4*

Школа лидеров
стр. 5

Здравствуй, школа, мы пришли!



Варя и Артем пошли в первый класс Фировской школы. В этом году школа приняла двадцать два первоклассника. В районе их семьдесят три. Всего же за парту сели 887 ребят. Пожелаем им и всем школьникам и студентам, а также педагогам успешного путешествия по дороге знаний!

Все наши учебные учреждения хорошо подготовились к новому году. Почти везде проведен текущий ремонт. Особенно порадова-

ли подготовкой Фировская и Великооктябрьская школы, детские сады "Родничок" и "Белочка". В Баталинском детском саду отремонтировано неиспользуемое помещение, и там открыт спортивный зал. Большой ремонт проведен в здании, где будет Жуковская начальная школа. В Фировской, Рождественской и Новосельской школах, в "Родничке" и "Белочке" за счет местного бюджета установлена система видеонаблю-

дения. В Рождественской школе созданы условия для детей-инвалидов. Всего на эти и многие другие подготовительные мероприятия потратили более двух миллионов рублей.

Но считать затраты – это дело взрослых. А дети, для которых все это делается, пусть пока думают только о том, чтобы учиться на "пятерки". Ну можно иногда на "четверки".

Елена ВАСИЛЬЕВА

Лента новостей

Индексируются ЕДВ

Сообщает территориальный отдел соцзащиты населения. С первого октября на 5,5 процента будут проиндексированы региональные ежемесячные денежные выплаты. Теперь ветераны труда будут получать 593 рубля (столько же, сколько и лица, имеющие отраслевые звания Тверской области); труженики тыла – 693 рубля, инвалиды и участники ВОВ – 298 рублей, реабилитированные – 1076 рублей. Денежная компенсация специалистам на селе составит 409 рублей. На ребенка ежемесячно будут платить 191 рубль. Также на пять с половиной процента проиндексируются пособия многодетной семье и опекуное пособие на содержание ребенка. Материнский капитал при рождении третьего ребенка составит 55651 рубль.

Смерть на дороге

Двадцать девятого августа на дороге между Фировом и Великооктябрьским произошло ДТП. По словам очевидцев, водитель "пятерки" был пьян (за несколько минут до трагедии они помогли вернуть на дорогу его "улетевшую" машину). В таком состоянии он продолжил путь, вышел на встречную полосу, где и совершил лобовое столкновение с "Хендаем", идущим навстречу. В тяжелом состоянии владелец иномарки Владислав Левченко был доставлен в Фировскую, затем в Вышневолоцкую ЦРБ, однако спасти его жизнь медикам не удалось. Водитель "пятерки" и его пассажирка также получили серьезные травмы. По горькой иронии судьбы оба участника ДТП – жители поселка Лесной. Трагедия произошла на печально известной Касимовской горе, где и дорога ровная, и видимость отличная, а машины бьются.

К юбилею родной школы

Нынешний год – это год шестидесятилетнего юбилея Рождественской школы как средней. И скоро будет сорок лет, как школа перешла в новое, типовое здание. Непосредственное участие в этих двух событиях принимал Почетный гражданин нашего района, историк и краевед Евгений Иванов. Шестидесять лет назад он был в числе первых выпускников РСШ. А новую школу он строил уже как заведующий районным отделом образования.

Двойному юбилею родной школы Евгений Александрович посвятил свою новую книгу. Он презентовал ее на торжественной линейке, посвященной Дню знаний. Финансовую помощь в издании книги автору оказал Русский фонд содействия образованию и науке.

Обращение к водителям

Уважаемые водители транспортных средств! Начался учебный год, дети пошли в школу, поэтому будьте особо внимательными и осторожными в местах возможного появления детей. Необходимо быть предельно внимательными на дороге и вежливыми по отношению к юным пешеходам! Помните, что ваш ребенок – это тоже участник дорожного движения, и завтра он может оказаться на проезжей части в качестве пешехода. Обязательно пристегивайте маленьких пассажиров ремнями безопасности и используйте детские кресла! Дети не должны гибнуть и получать травмы на дорогах! Они должны учиться, быть здоровыми и счастливыми!

Дети – наше будущее, и их безопасность зависит от нас.

Отделение ГИБДД МО МВД России
"Вышневолоцкий"

ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ

Медицинская помощь по полису ОМС в центре им. Н. И. Пирогова

31 августа в областной клинической больнице прошло совещание с участием сотрудников Национального медико-хирургического центра им. Н. И. Пирогова и специалистов медицинских учреждений, Министерства здравоохранения Тверской области.

На данный момент достигнута договоренность с этим центром о возможности направления жителей Тверского региона по наиболее востребованным видам специализированной медицинской помощи. Получить ее за счет средств ОМС раньше можно было только в учреждениях Тверской области. Однако уже с этого года у тверских врачей появится возможность направлять своих пациентов в ведущие медицинские учреждения РФ не только за высокотехнологичной медицинской помощью, которая финансируется федеральным бюджетом, но и за специализированной.

Верхневолжье в ожидании "Русской классики"

В Тверской области продолжается подготовка к проведению традиционного матча регулярного чемпионата ВХЛ на открытом воздухе "Русская классика". Он состоится 5 – 9 февраля 2016 года на стадионе "Химик" областной столицы.

В Верхневолжье состоится уже четвертая в истории ВХЛ "Русская классика", ранее матчи проходили в Красноярске, Челябинске и Нижнем Тагиле.

Мероприятие обрело международный статус и включено в мировой перечень хоккейных матчей под открытым небом. К событию приковано внимание сотен тысяч российских любителей этого вида спорта. В Твери оно будет приурочено к 50-летию первого противостояния отечественного и канадского хоккея на территории Советского Союза.

В области впервые пройдет День охотника

Деревня Бакшеево Калининского района 5 сентября соберет любителей охоты и рыбалки Тверского региона. Здесь состоится праздник День охотника, который организуется в области впервые министерством природных ресурсов и экологии региона.

В программе – мастер-класс по спортивной стрельбе, стрельбе из лука. Предполагается участие более 70 стрелков. Кроме того, планируется турнир по рыбной ловле, демонстрация охотничьих собак: ожидается приезд около 20 четвероногих друзей.

Противостоим экстремизму вместе

Одной из особенностей современной России стала активизация деструктивной деятельности многочисленных общественных формирований, в том числе различных партий и общественных движений, которая по многим своим направлениям выходит за рамки закона: их печатные издания, выступления лидеров, пропагандистские кампании содержат призывы, угрожающие общественному порядку, межнациональному согласию, государственному строю, то есть имеют экстремистский характер.

Экстремистская деятельность многогранна. Она может осуществляться в отношении властных структур, отдельных политиков, религиозных и общественных деятелей, социального строя или социальных групп, религиозных общин, наций, народностей. Отсюда и разные формы экстремизма: националистический, религиозный, молодежный и др.

В качестве одного из тезисов экстремистской идеологии может выступать такой: для преодоления политических и экономических проблем необходимо создание "чисто национального" государства, так как это послужит гарантией от любых угроз. Сюда же примешиваются ненависть к власти, которая якобы попустительствует "виновникам" всех российских бед. Подобные идеи становятся фундаментом образования неформальных экстремистских группировок.

Какими бы мотивами ни руководствовались экстремисты, их основная цель – дестабилизация социального и этнополитического положения, создание максимально конфликтных ситуаций.

Вы можете существенно помочь правоохранительным органам, реализующим целый комплекс мер, направленных на выявление и пресечение экстремистских проявлений, если сообщите о ставших вам известными проявлениях экстремизма, позвонив по телефону доверия управления ФСБ России по Тверской области 8 (4822) 77-74-41.

Уважаемые земляки!

У Алевтины Вячеславовны Царевой, Заслуженного врача России, которая стояла у истоков создания офтальмологии в Твери, произошло несчастье. Ее сын Михаил после черепно-мозговой травмы и перенесенной нейрохирургической операции уже почти пять месяцев находится в реанимационном отделении Тверской областной клинической больницы.

Требуется финансовая помощь для проведения длительной реабилитации. Помогите!

Счет для перечисления средств – карта Сбербанка № 5469 6300 1092 3081 MasterCard Elena Tsareva

Контакт. тел. +7 910 647 80 93

Осташковский район встречал гостей



Двадцать седьмого августа в Осташковском районе стартовал XVIII фестиваль региональных телерадиокомпаний "Территория хороших новостей" – масштабная площадка по обмену опытом, повышению профессионального мастерства журналистов, операторов и радиодиджеев.

Учредители "Территории хороших новостей" – правительство Тверской области, аппарат Полномочного представителя Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе, Международная академия телевидения и радио, Ассоциация телерадиокомпаний Тверской области "Говорит и показывает Верхневолжье". Помимо

нашего региона, на фестивале были представлены Белгородская, Воронежская, Владимирская, Ивановская, Калужская, Костромская, Липецкая, Московская, Смоленская, Тульская, Ярославская области, Санкт-Петербург. В числе приглашенных – заместитель исполнителя директора Международной академии телевидения и радио Дмитрий Заслуев, представитель Общественного телевидения России Изабелла Пашинян, генеральный директор ГУП "Корпорация развития туризма" Юрий Щегольков, руководитель Верхневолжского территориального управления Росрыболовства Сергей Ямщиков и другие.

Открыл фестиваль "Территория хороших новостей" и вручил приз в одной из главных номинаций губернатор Тверской области Андрей Шевелев.

В нынешнем году главной темой фестиваля являлось 70-летие Победы в Великой Отечественной войне. Одним из центральных мероприятий первого дня стала встреча представителей делегаций регионов с ветеранами и бойцами военно-патриотического клуба "Поиск" в рамках "Солдатского привала" в деревне Светлица. Также в событийном календаре – экскурсия в Нилово Пустынь.

В палас-отеле "Селигер" стартовала торжественная церемония открытия XVIII фестиваля

региональных телерадиокомпаний.

Торжественная церемония завершилась символическим запуском мальков рыб в воды озера Селигер. Затем состоялся прием от имени губернатора Андрея Шевелева, прогремел праздничный салют.

Работа фестиваля продолжалась 28 августа. Традиционно в программе "Территория хороших новостей" – обучающие семинары и мастер-классы известных журналистов российских теле- и радиоканалов, а также преподавателей Тверского государственного университета. В числе обсуждаемых вопросов – создание авторских сюжетов в тележурналистике, реклама на муниципальных телеканалах.

Работа по совершенствованию ветеринарной службы

31 августа губернатор Андрей Шевелев посетил Тверскую городскую ветеринарную поликлинику, а также филиал учреждения в микрорайоне "Южный", который открылся в начале текущего года.

Государственное бюджетное учреждение ветеринарии "Тверская городская ветеринарная поликлиника" является ведущим в Твери в сфере ветеринарного обслуживания. В настоящее время действуют два подразделения: основное, расположенное на улице Сковороцова-Степанова, и филиал на Октябрьском проспекте.

Горветполиклиника отвечает самым современным требованиям: здесь применяются новые технологии в диагностике и лечении различных заболеваний животных. Помимо работы с населением по осмотру и лечению домашних животных, в ведении специалистов Горветполиклиники находятся крупнейшие предприятия области, такие как ОАО племзавод "Заволжское", ОАО "Птицефабрика Верхневолжская", ООО "Мермерины" и другие. На базе учреждения также осуществляется контроль за качеством и ветеринарно-санитарным состоянием продуктов животного и растительного происхождения при их производстве, хранении и реализации.

Некоторое время назад глава региона дал ряд поручений, которые касались совершенствования работы поликлиники. Андрей Шевелев убедился в их исполнении.

Проведены мероприятия по благоустройству территории отделения Горветполиклиники в "Южном", организована постоянно действующая "горячая линия" для населения. В учреждениях внедряются новые технологии – введен в эксплуатацию цифровой диагностический комплекс с рентген-аппаратом, аппарат УЗИ, проведена соответствующая подготовка специалистов. Принятые меры позволили повысить качество предоставляемых услуг. Так, сокращено время от постановки диагноза до лечения, что позволяет эффективней оказывать помощь пациентам.

В филиале планируется оборудование новых помещений, которые сейчас находятся в стадии строительства. По словам исполняющего обязанности начальника ГБУ "Тверская городская ветеринарная поликлиника" Владислава Брита, здесь разместят лабораторию, аптеку, крематор. Кроме того, рассматривается вопрос о приобретении лапароскопа, который позволит с минимальным

хирургическим вмешательством проводить стерилизацию бездомных животных.

В ходе посещения основного подразделения клиники Андрей Шевелев осмотрел помещения учреждения, в том числе рентген-кабинет, встретился с коллективом лечебницы, поздравил сотрудников с профессиональным праздником – Днем ветеринарного работника. Губернатор поблагодарил специалистов за ответственность, неравнодушие и преданность своему делу.

Лучшим специалистам Андрей Шевелев вручил благодарности за многолетний добросовестный труд и личный вклад в развитие ветеринарной службы региона.

Губернатор оценил уровень развития ветеринарии в Тверской области:

- За последние четыре года в 9 раз снизилась заболеваемость бешенством среди диких животных. За 2014 и первое полугодие 2015 года не зафиксировано случаев гибели людей от бешенства. Не выявлено случаев африканской чумы свиней за последние два года в личных подсобных хозяйствах и в дикой среде. Это говорит о том, что ветеринарная служба взрослеет, профессионально укрепляется.

Пресс-служба правительства Тверской области

Большой педсовет

В добрый путь, учебный год!



О. Калинина

На традиционную августовскую педагогическую конференцию собрались сто двадцать педагогов – школьных учителей и представителей дошкольного и дополнительного образования. В фойе была оформлена выставка творческих работ: педагоги представили вышивку, вязание, роспись по дереву, бижутерию. Сколько же мастерства и вкуса! Талантливые руки, талантливые сердца у наших учителей и воспитателей.

Поздравить их пришли ученики. Особенно трогательным было поздравление от будущих первоклассников. А уж юную певицу Вареньку Немцеву зал полюбил сразу. Пусть будет успешным их дальнейший путь!

С докладом о "Социализации личности в условиях современного образования" выступила заместитель главы района, руководитель отдела образования Ольга Калинина. Доклад содержал перечень достижений на пути создания условий так называемой "умной среды" для положительной социализации выпускников. В наших школах созданы информационные центры, электронные библиотеки, кабинеты здоровья, оснащены производственные мастерские, внедрена система дистанционного образования, укомплектованы школьные библиотеки. Педагогами пройдено множество курсов, семинаров и вебинаров. В период подготовки к новому учебному году обращалось особое внимание на мероприятия по комплексной безопасности, ремонтные работы и создание комфортных условий обучения, на улучшение материально-технической базы.

В рамках модернизации системы дошкольного образования в нашем районе дополнительно создано 55 мест в ДОУ, для этого привлечено около двух млн. рублей из федерального и регионального бюджетов. На создание условий для массовых занятий спортом в образовательных организациях в сельской местности потрачено 1 млн. 800 тыс. руб. Благодаря участию района в проекте "Школьный спорт" численность спортсменов и физкультурников, проживающих в сельской местности, увеличилась на 21 процент. Второй год район является участником государственной программы "Доступная среда". В Рождественской школе созданы условия для инклюзивного (совместного со здоровыми) образования детей-инвалидов. Подобная задача прорабатывается в Великооктябрьской школе. В эту школу ожидается поставка нового автобуса. Постепенно будет обновляться весь школьный автопарк.

Задача, стоящая перед нашими педагогами, – это повышение качества образования. В течение прошлого учебного года отделом образования про-



Коллеги

ведено десять независимых оценочных процедур, в которых участвовали 498 обучающихся. Что касается самой обсуждаемой темы – темы ЕГЭ, то здесь дело обстоит так. Из одиннадцати предметов наши выпускники выбрали семь, включая обязательные русский язык и математику. Наиболее популярными среди ребят были обществознание и физика (по 22 %), биология. Снижился рейтинг химии, никто из выпускников не выбирает для сдачи иностранный язык. Наибольшую активность в выборе предметов для ЕГЭ проявляют выпускники Рождественской и Фировской школ: 70 процентов одиннадцатиклассников сдавали от трех до пяти предметов. На экзамене по математике лучшие результаты показали выпускники Фировской школы: все девять человек получили "4" и "5", средний балл по школе – выше областного. Семьдесят баллов из ста максимальных по русскому языку набрали девять выпускников (из них семь – из Рождественской школы), по математике 70 баллов получили двое ребят из ФСОШ. Фировчанин Вадим Мармылев сдал все экзамены на 70 и более баллов. Анастасия Марченко (ВСОШ) получила 94 балла по обществознанию. Девятиклассники сдали русский язык в среднем на 3,58 балла, математику – на 3,17.

Далее в докладе шла речь о работе с одаренными детьми, о различных формах внеурочной и летней занятости.

В своем майском указе Президент говорил о всеобщей доступности дошкольного образования для детей от трех до семи лет. Как следует из доклада руководителя РОО, у нас в районе этот показатель равен пока 70 процентам. Каждое ДОУ работает над созданием развивающей предметно-пространственной среды в соответствии с возрастными особенностями. Создают музеи, идет переоборудование помещений под спортивные залы. Во всех садах организована работа кружков по интересам.

Кадровый педагогический состав на протяжении нескольких лет остается стабильным. В образовательных организациях работают 160 педагогических и руководящих работников, из которых 53 процента имеют высшее образование, 38 % аттестованы на высшую и первую категории. Но отсутствие на данный момент вакансий не означает, что кадровый вопрос решен. Прогноз на ближайшие годы не радужный, поэтому одна из главных задач отдела образования и руководителей школ – привлечение молодых специалистов, ориентация школьников на педагогические профессии. В этом году заключены соглашения на целевое обучение с двумя выпускниками Фировской и Дубровской школ.

А в новом учебном году приступают к работе четверо молодых специалистов. Это Руслан Качуровский, он будет преподавать физкультуру в Фировской школе. Николай

Николаев – новый преподаватель физкультуры в Рождественской школе. В Фировскую же школу прибыла Инна Соловьева, учитель начальных классов. А в Великооктябрьской школе будет новый историк – Олеся Подегун. Молодое пополнение пригласили на сцену, и учителя тепло поприветствовали новых коллег.

О своих находках, об опыте работы рассказали Елена Сафонова, заместитель директора по воспитательной работе Рождественской школы; Игорь Анисимов, учитель физкультуры Новосельской школы, Оксана Безуглова, воспитатель детсада "Белочка" и др.

Педагогов пришел поздравить глава района Юрий Воробьев. Он сказал очень теплые слова в их адрес, порадовался достигнутым успехом, пожелал новых свершений и благодарных учеников.

Далее прошла церемония награждения педагогических работников. Благодарственные письма губернатора Тверской области за высокий профессионализм и значительный личный вклад в развитие физической культуры были вручены Игорю Нефедову и Владимиру Горлову – тренерам-преподавателям детского-юношеской спортивной школы. Почетной грамоты министерства образования Тверской области за достигнутые успехи в организации и совершенствовании учебного и воспитательного процессов удостоены: Владислав Никитин, учитель технологии Великооктябрьской школы; Ла-



Ю. Воробьев

риса Шмелева, заместитель директора по УВР Дубровской школы, и Ольга Иванова, заведующая детским садом "Ласточка" (Фирово). Грамотой комитета по физкультуре и спорту Тверской области за значительный личный вклад в развитие физической культуры и спорта и пропаганду здорового образа жизни награждены: Сергей Маклецкий, учитель физкультуры Великооктябрьской школы и его коллега Юрий Смирнов из Фировской школы, а также Игорь Анисимов, тренер-преподаватель ДЮСШ. (Браво, физруки!)

Глава района наградил своей грамотой Елену Спиридонову, учителя иностранного языка Рождественской школы; Светлану Федорову, учителя начальных классов ВСОШ, и Игоря Анисимова. Отдел образования отметил грамотой Любовь Бажанову, учителя химии Рождественской школы. Любовь Алексеевна заняла первое место в районном конкурсе методических разработок "Лучший урок с использованием ИКТ".

Благодарственные письма отдела образования были вручены: Надежде Воробьевой, учителю истории Фировской школы, за подготовку команды в региональном слете туристов-школьников; Юлии Ивановой, заведующей д/с "Белочка", за работу в региональном конкурсе "Моя семья"; Юрию Вьюрову, директору Дубровской школы, за подготовку и проведение учебных сборов с юношами 10 классов; Ирине Шкиновой, директору Фировской школы, за творческий подход в подготовке и проведении палаточного лагеря и второе письмо – за подготовку к началу нового учебного года; Вячеславу Бацаку, директору Фировской ДЮСШ, за работу в палаточном лагере; Елене Пержу и группе педагогов Великооктябрьской школы за подготовку и проведение "Школы лидера", Светлане Аржановой, заведующей Баталинским детским садом, за творческую работу по созданию развивающей предметно-пространственной среды; Валентине Андреевой, заведующей д/с "Родничок", за подготовку к новому учебному году. Великооктябрьская школа получила диплом отдела образования за победу в районном конкурсе виртуальных музеев.

Отзвучала аплодисментами и поздравлениями конференция, впереди был еще один праздник – День знаний, а дальше пойдут рабочие будни. И пусть в школе они не бывают легкими, но никогда – скучными. Пусть же и нынешний учебный год будет щедрым на хорошие события и добрые свершения!

Елена ВАСИЛЬЕВА
Фото автора



Между нами, физруками...

С юбилеем!



- Дорогой папочка! С большой радостью поздравляю тебя с днем рождения и хочу сказать, что ты настоящий человек и достойный мужчина.

Папа. Такое простое слово, а скрывает в себе все самое сокровенное и дорогое! Ты вложил в меня душу, отдал все, чтобы моя жизнь была как можно счастливее, я помню все минуты, проведенные с тобой.

Папочка, в этот день я хочу пожелать тебе долгих лет жизни, успехов и удачи во всех твоих начинаниях. Пусть радость не покидает твое сердце, пусть счастье и любовь всегда следуют за тобой, пусть судьба награждает тебя за все то, что ты для меня сделал! Я хочу, чтобы ты знал: я очень люблю тебя!

С огромным уважением и любовью дочь Лена

- У солидного мужчины Сергея Конохова солидный юбилей. Пятьдесят – не простая дата, уже немало дос-

Слово о настоящем мужчине

Второго сентября Сергей Васильевич Конохов встретил 50-летний юбилей. Вся его жизнь протекала на родной Фировской земле, лишь годы учебы в Тверской сельхозакадемии прошли вдали от дома.

После завершения учебы в 1988 году Сергей Конохов работал инженером в совхозе "Шлинский", затем – в системе ЖКХ. И вот уже несколько лет он механик по транспорту в МРСКА-Центра «Тверьэнерго». И где бы он ни работал, везде зарекомендовал себя ответственным, добросовестным работником, хорошим специалистом своего дела.

В преддверии юбилея о нем рассказывают дочь, жена, самые близкие друзья.

тигнуто и приобретено, а впереди много занимательного и важного. С большим уважением поздравляем тебя, пусть только хорошее приходит к тебе каждый день. Сергей, ты замечательный мужчина, в расцвете сил, ведь 50 – это не причина унывать!

И. СТОЛЬНИКОВА,
п. Фирово

- Одиннадцать лет я и вся наша семья знакома с Сергеем. Это надежный и настоящий друг в жизни, на него всегда можно положиться. Он никогда не отказывает в помощи.

Много лет Сергей Васильевич проработал в ЖКХ, и я его знаю как ответственного и добросовестного сотрудника. Ему свойственно все делать отлично, чтобы комар носа не подточил. С Сергеем всегда интересно и комфортно.

Наша семья желает ему здоровья и семейного счастья. Впрочем, семья у Сергея прекрасная: дочь, которая оправдала все его надежды, любимая жена всегда рядом.

С. АРЖАНОВА,
с. Рождество

- Дорогой Сергей Васильевич! Примите сердечные поздравления с юбилеем с Пенновской земли! Есть приятная возможность сказать добрые слова в Ваш адрес. Спасибо Вам за понимание и поддержку в жизни, за то го-

стерпримство, которое нам оказываете при встречах.

Желаем крепкого здоровья, неиссякаемой жизненной энергии, благополучия, душевного спокойствия и долгих лет жизни!

Семья ВЛАДИМИРОВЫХ,
п. Пено

- Сердечно поздравляем Сергея Васильевича с днем рождения! Желаем успехов в работе, побольше здоровья, благополучия в семье!

Хотя Вы часто бываете немногословны, но в нужный момент всегда поддержите не только словом, но и делом.

Приходя в гости, замечаешь, что у дома есть заботливый хозяин. Наблюдая Ваши отношения с семьей, понимаешь, что Вы заботливый муж и замечательный отец.

Пусть же так все и остается в Вашей семье, а если и меняется, то в лучшую сторону.

Ю. и Ф. ТИХОМИРОВЫ,
с. Рождество

- С Сергеем дружим всю жизнь, росли на одной улице и сейчас тут же живем. Ни разу не ссорились. Он лишнего никогда ничего не скажет и не предаст.

Много лет с ним отработал в совхозе, всегда поможет, подскажет. Разби-

рается практически во всей технике. Мне повезло, что есть такой надежный друг.

Желаю скорее достроить дом. Успехов во всем!

В. НЕСТЕРОВ,
с. Рождество

- К Сергею Васильевичу мы относимся с уважением, к нему можно обратиться за дельным хозяйственным советом. И он даст правильный, толковый ответ, если обращаемся за помощью – поможет. Любит трудиться, вместе с женой воспитал замечательную дочь. В это лето он ногу сломал, поэтому желаем скорейшего полного выздоровления!

Т. СЕРДЮК и В. СМЕРНОВ,
соседи из Санкт-Петербурга

- С Сергеем мы вместе 22 года. В моих глазах он – настоящий порядочный мужчина. Немногословный, но очень добрый человек. Любит свою семью, дом, родное село Рождество.

Он любящий муж, заботливый отец, и мы платим ему тем же. Все трудные задачи в учебе дочери решались с помощью Сергея. Он вообще очень любит ребятишек, заинтересует их чем-нибудь, не делит их на своих и чужих. Когда росла наша дочь, у нас всегда были в доме дети. Без дела он не бывает, да и как в селе в доме по другому! Лучшее, чем он, никто не сделает, будь то ремонт в доме, стройка, ремонт техники да и многое другое. А прежде чем возьмется за работу, он все обдумает, почитает литературу, а потом приступает к задуманному. Любит читать, а особенно фантастику.

В нашем доме часто бывают друзья, гости. Он рад всем. Я желаю Сергею здоровья, бодрости духа, оптимизма!

Супруга Л. КОНОХОВА

У меня вопрос!

Разъясните, пожалуйста, при каких условиях могут выйти на досрочную пенсию многолетние родители, а также родители ребенка-инвалида.

С. СЕРЕГИНА,
п. Фирово

Разъяснение дает руководитель пенсионной службы в Фировском районе **ЛЮБОВЬ ВИКТОРОВНА КОНОХОВА:**

- Женщины, родившие пять и более детей и воспитавшие их до восьми лет, имеют право на назначение пенсии в 50 лет. Однако важным условием досрочного выхода на пенсию является наличие страхового стажа не менее 15 лет и не менее 30 пенсионных баллов (индивидуальных пенсионных коэффициентов). Согласно действующему законодательству, величина индивидуального пенсионного коэффициента в 2015 году равна 6,6, и она ежегодно будет увеличиваться на 2,4, пока не достигнет 30.

Право на досрочную страховую пенсию (50 лет для женщин и 55 – для мужчин) имеет один из родителей ребенка-инвалида с детства, воспитавший его до достижения им восьмилетнего возраста. Необходимые условия для назначения такой пенсии: страховой стаж 15 лет для женщин, 20 лет для мужчин и наличие в текущем 2015 году не менее 6,6 пенсионных баллов.

Опекунам ребенка-инвалида, воспитывавшим его до восьми лет, страховая пенсия по старости назначается с уменьшением пенсионного возраста на один год за каждые один год и шесть месяцев опеки, но не более чем на пять лет в общей сложности. Требуемый страховой стаж – 15 и 20 лет для женщин и мужчин соответственно.

За досрочным назначением страховой пенсии по старости нужно обратиться в пенсионную службу по месту жительства. Помимо основных документов, необходимо предоставить свидетельства о рождении детей, а также справки, подтверждающие факт их воспитания до восьмилетнего возраста. Например, из жилищных органов или органов местного самоуправления.

В Фировском районе 110 многодетных мам и родителей детей-инвалидов получают досрочную пенсию.

В редакцию пришло письмо

С новым учебным годом!

По традиции первого сентября во всех школах проводятся торжественные линейки. Малыши-первоклашки вступают в новую школьную жизнь, а ребята постарше уже уверенно переступают родной порог школы. Сколько красивых букетов, сколько улыбок! Все такие нарядные! И рядом всегда наставники-учителя.

Поздравляю с Днем знаний, с началом нового учебного года обучающихся и педагогов нашей Дубровской школы и всех школ района. Хочется пожелать школьникам быть усердными и внимательными в учебе, чтобы получать только хорошие отметки. А педагогам желаю терпения и мудрости в их нелегком труде, чтобы ученики своими успехами приносили учителям только радость.

М. СУВОРОВА,
д. Трестино

Спасибо родителям!

Начался новый учебный год. К очередному обучающему этапу готовились все образовательные учреждения – детские сады, школы, учреждения дополнительного образования.

Как известно, финансов на благоустройство все время катастрофически не хватает, приходится рассчитывать на добрую помощь родителей. Именно о них мы хотим написать, чтобы выразить нашу благодарность.

Выражаем глубокую признательность родителям, принявшим активное участие в обустройстве прогулочной площадки второй младшей группы детского сада "Родничок": Татьяне Викторовне и Виктору Геннадьевичу Алексеевым, Дарье Васильевне и Олегу Геннадьевичу Феофановым, Татьяне Алексеевне и Алексею Александровичу Сурковым, Екатерине Анатольевне Ивановой, Вере Александровне Яблочкиной, Светлане Николаевне Лавиной, Ивану Владимировичу Мельникову, Сергею Олеговичу Наумову, Евгению Владимировичу Николаеву, Олесе Валентиновне Олейниковой, Марии Борисовне Кузьминой и Ферузе Фанельевне Гуренковой за помощь в оформлении приемной.

Благодарим их за всестороннюю поддержку и внимание, за то, что, несмотря на занятость, нехватку времени, они находятся в себе силы не поддаваться жизненным обстоятельствам.

Желаем и дальше оставаться неравнодушными к жизни детского сада, любить и понимать своих детей! Большое всем спасибо!

Н. КОЛОМЕНСКАЯ и А. ШВЕДОВА,
воспитатели МБДОУ д/с "Родничок"

Проба пера

Летние находки

Летняя пора – это время отдыха. Люди стараются отдохнуть и набраться сил, чтобы пережить очередную зиму, и я не исключение.

Этим летом я неплохо отдохнул. У меня есть друзья, и мы с ними на речку ходим, мороженое едим и просто гуляем.

А недавно случай был. Купался я "на камушках" (река Граничная у деревни Новотроицкое), а нырять я очень люблю, и вот при очередном нырянии я теряю свои подводные очки, и друг дает мне свою маску. Искал я в маске свои очки, а нашел... Под камнем что-то сверкнуло, а это – серебряное колечко! Вот я обрадовался! А потом и очки нашел!

А два года назад я летал отдыхать в Грецию. У нас там было много экскурсий, и одна из них была по античному городу. Я отлучился на пять минут от мамы и увидел между камней обломок ручки от античной амфоры. Мне не разрешили взять ее в Россию – по греческим законам нам дали бы штраф, и поэтому по совету нашего гида я просто отдал ее археологам. Но я успел сделать фото этого обломка! Мне навсегда запомнился этот день!

Лето – это время находок и приключений. Желаю, чтобы и вы следующим летом нашли что-нибудь интересное!

Илья МАРТЫНОВ,
п. Фирово

Лето звонкое

Школа лидеров



Вот и прошло очередное школьное лето. Оно было наполнено разными событиями, играми, поездками. Погода была разной, но тем, кто не любит скучать, никакая погода не помеха. Для младшего и среднего звена работали пришкольные лагеря, подростки отдыхали в палаточном лагере. Юных интеллектуалов собрал лагерь "Эрудит" (интереснейшая штука!). А уж подростковый лагерь актива, организованный в Рождественской школе в конце августа – это вообще песня!

Только назывался он нынче "Школой лидера". Не потому, что каждый школьник должен быть лидером. Но если в ком есть эти задатки – их нужно развивать, и развивать правильно. Лидерство – это такой же талант, как талант музыканта или художника. Согласитесь, если у хорошего дела есть хороший лидер, дело обречено на успех. Значит, надо их целенаправленно готовить и привлекать к этому возможно больше ребят.

Но в "Школе лидера" – так назывался один из мастер-классов – занимались не все. Кто-то хотел научиться играть на гитаре (а вы бы не хотели?!), кто-то танцевать или передвигаться на ходулях, кто-то рукодельничать. Короче, для каждого из шестидесяти

подростков было занятие по душе. Только как было выбрать из такого обилия, когда все интересно и всему хочется научиться?! Меня бы на их месте разорвало.

Кроме мастер-классов, у ребят была тысяча дел, на которые нужно было успеть. Проводились игры, такие, как "Ай да Пушкин!", "Сорочинская ярмарка", "Властелин колец". Здесь требовались и определенный интеллектуальный багаж, и спортивная подготовка, и юмор вкупе с артистизмом, а главное – умение работать в команде. Такой же отдачи ума и сердца требовали коллективные творческие дела: "Флаг России", "Театральный фестиваль", Светский салон. XXI век" и др. Прибавьте ежедневный песенный час, дискотеку и отрядные огоньки. Спать валились в полночь, а уж когда засыпали, история умалчивает...

Вершить эту уйму дел нашим педагогам (великооктябрьским учителям) помогли ржевские школьники. Они (как я поняла) познакомились на областном фестивале "Содружество", и наши пригласили их в Рождество. Приехали двенадцать человек с двумя педагогами. Классные, веселые, умные ребята! Уже готовые лидеры. Побольше б таких школьников!



Но все хорошее когда-то кончается, отгорел последний отрядный огонек. Впереди долгий учебный год, и уроки "Школы лидера" несомненно пригодятся всем, кто ее прошел. А следующим летом будет что-нибудь новое и такое же интересное.

Елена ВАСИЛЬЕВА
Фото автора

Кроссфит – тренировка без отдыха



В одном из номеров газеты "Коммунар" Русский фонд содействия образованию и науке пригласил подростков на тренировки. Откликнулись ребята из Фирова, Сосновки, именно там тренеры два раза в неделю и проводили занятия по системе кроссфита. Что такое кроссфит? Это экстремальная система общей физической подготовки, когда тренировка проходит без отдыха, когда выполнение одного упражнения следует за другим. Кроссфит молод, гимнаст Грег Гласман начал проводить тренировки по такой методике в 2000 году в США, с тех пор кроссфит завоевал много поклонников, в том числе и в России. И вот кроссфит

на Фировской земле.

Двадцать восьмого августа на корте, что рядом с РДК, состоялась соревнования между фировской и сосновской командами, участниками занятий кроссфитом. Соревнования проводили тренеры Алексей и Андрей Михайловы, а представители Русского фонда содействия образованию и науке, а также несколько мам участников соревнований, болельщики – одноклассники и друзья спортсменов – горячо болели за соревнующихся.

Ребята соревновались в простом отжимании, в отжимании спиной, в запрыгивании на колеса, в подтягивании на турнике, в беге... При этом тренеры смотрели, чтобы, к примеру, после пробежки участник не садился от-

дыхать, а ходил: организм не должен резко сбрасывать ритм...

Да, конечно, не все ребята, которые начинали заниматься кроссфитом, остались, но приходили и приходят новые. И еще в сентябре занятия продолжатся. Сами ребята говорят, что здесь интересно. А уж о том, как полезно развивать все группы мышц, а именно в этом и цель кроссфита, и говорить не приходится.

Наталья Парфенова, мама одного из участников, вместе с младшим сыном так горячо болела, что я не удержалась от вопроса: нравится ей занятия сына этим видом спорта?

– Очень! У нас в Великооктябрьском не набралось желающих, так я или сама в Сосновку сына отвозила, или тренеры его забирали. Посильнее стал, это заметно, и я этому рада, – ответила Наталья.

Соревнования закончились, и каждый участник получил грамоту, которую вручил исполнительный директор Русского фонда Александр Шалаев, и сладкий приз в награду!

Ребята окружили тренеров, чтобы договориться, в какое время в сентябре, когда начнутся уроки в школе, будут проходить тренировки.

Светлана ЦВЕТКОВА
Фото автора



На заметку

Если у студента родители — пенсионеры

Начался новый учебный год. Поэтому не лишним будет еще раз напомнить о том, что пенсионеры, имеющие детей-студентов, которые учатся по очной форме, имеют право на повышение фиксированной выплаты к страховой пенсии. При этом студент не должен быть старше 23 лет.

Увеличение фиксированной выплаты составляет 1461,2 рубля. Причем право на это увеличение пенсии по старости и инвалидности имеют оба родителя. Отметим, что на детей до 18 лет повышенная фиксированная выплата устанавливается независимо от факта учебы и иждивения.

Для установления повышенной фиксированной выплаты необходимо обратиться с заявлением в территориальный отдел ПФР по месту жительства со свидетельствами о рождении детей. На детей старше 18 лет дополнительно предоставляются документы, подтверждающие их обучение и нахождение на иждивении родителя-пенсионера.

Право на получение повышенной фиксированной выплаты страховой пенсии имеют родители-пенсионеры студентов, находящихся в академическом отпуске (за исключением академических отпусков, связанных с прохождением срочной службы по призыву).

В случае отчисления студента или при его переводе на заочную форму обучения, повышенная фиксированная выплата к страховой пенсии родителям прекращается. О данном обстоятельстве необходимо сообщить в орган Пенсионного фонда по месту жительства. Ведь в этом случае переплата будет удержана из пенсии или взыскана в судебном порядке, при этом родители-пенсионеры могут быть привлечены к уголовной ответственности в соответствии со ст. 159.2 Уголовного кодекса Российской Федерации.

О. КАРПОВА

02 сообщает

● Двадцать четвертого августа фировчанин С. заявил, что у него в доме пропали документы. Проводится проверка.

● Председатель правления ФМ ООО "Шлино" И. сообщил о факте обнаружения останков крупного животного, предположительно лоса, в лесу между деревнями Ходуново и Галутино. Идет проверка.

● Трудовчанка С. просит изъять документы на автомашину у ее мужа С. Материал проверяется.

● В Комсомольском сторел дом, принадлежащий К. Материал передан в ОНД.

● С. из Труда пожаловалась, что муж не пускает ее домой. Проводится проверка.

● Двадцать пятого числа И. из Великооктябрьского заявила, что ее мужа оскорбляет Г. Материал в проверке.

● С. из Кострубя заявил на хулиганящего К. Возбуждено дело об административном правонарушении.

● Двадцать шестого августа И. из Великооктябрьского попросила прекратить проверку по факту оскорбления ее мужа.

● Фировчанин С. также просит прекратить проверку по

факту пропажи документов.

● Я. из Баталина оставил на АЗС-59 кошелек с деньгами и пластиковую карту. Нашедшего просит вернуть.

● Двадцать седьмого августа К. (Фирово) заявила, что от РДК пропал оставленный дочерью велосипед. Впоследствии велосипед был обнаружен владельцами.

● На следующий день поступил рапорт участкового по факту утраты охотничьего оружия жителем Рождества Б. Проводится проверка.

● Из дома жителя Букина М. похищен лодочный мотор. Идет проверка.

● Двадцать девятого августа фировчанка Г. заявила о пропаже со двора дома мотоцикла "Минск", принадлежавшего А. Возбуждено уголовное дело.

● Т. из Софиевки сообщила, что два дня назад дядя и племянник М. ушли в лодке на озеро и до сих пор не вернулись. Материал проверяется.

● На дороге Фирово-Великооктябрьский произошло ДТП со смертельным исходом. Материал передан в ГИБДД.

● Тридцатого числа жительница Сосновки М. сообщила, что в лесу в четырех километрах от поселка установлены капканы. Проводится проверка.

● Р. из Кузнецова сообщила, что у нее пропала корова. Идет проверка.

● Она же позже пожаловалась, что ее оскорбил житель Сосновки П. Возбуждено дело об административном правонарушении.

● С. заявила, что в Покровском происходит драка. Идет проверка.

● И еще одно заявление от Р. из Кузнецова: П. в своей бане разделяет мясо неизвестного животного. Материал проверяется.

... и напоминает то, о чем уже многократно говорилось:

в школу многие дети будут ездить на велосипедах — значит, возможны случаи их пропажи. В связи с этим полиция настоятельно рекомендует учить детей приглядывать за ними, пристегивать, оставлять кому-то на хранение и т. д. Следует также записать номер вашего велосипеда, иначе поиск будет существенно затруднен.

В связи с пропажей (и последующим самостоятельным обнаружением) документов можно порекомендовать хранить их в строго определенном месте, куда доступ посторонних людей будет невозможен.

Елена ВАСИЛЬЕВА

ГИБДД сообщает

Операция «Автобус»

Госавтоинспекция Вышневолоцкого района информирует, что на территории г. Вышнего Волочка, Вышневолоцкого, Спирского и Фировского районов с 25 августа по 10 сентября будет проводиться профилактическое мероприятие "Автобус". Оно направлено на выявление и пресечение нарушений Правил дорожного движения водителями автобусов, пассажи-

рами, осуществляющих межмуниципальные и межрейсовые перевозки, а также выявление фактов нарушения юридическими и индивидуальными предпринимателями нормативно-правовых актов в области обеспечения безопасности дорожного движения. Также будет осуществляться проверка технического состояния автобусов.

ДЕТСКИЕ АВТОМОБИЛЬНЫЕ КРЕСЛА: ПОЧЕМУ НЕОБХОДИМО ИСПОЛЬЗОВАТЬ

Хорошо известен тот факт, что человека ростом ниже 150 см в автомобиле не могут защитить ни стандартные ремни безопасности, ни стандартные автомобильные кресла.

Как правило, во время поездки в автомобиле мама держит ребенка на руках, не задумываясь о том, что при ударе она не сможет удерживать ребенка даже на скорости 40-50 км/час, а вдобавок еще и упадет на ребенка, придавив его своим телом. Получается, что родители не просто не предусматривают дополнительных мер безопасности для своих малышей, но даже создают для них особенно опасные условия, если не используют автокресла при перевозке своих детей в возрасте до двенадцати лет в личных автомобилях.

Поездки с ребенком в машине могут быть долгими или короткими, но в любом случае ребенок — полноправный участник дорожного движения. Сухие цифры статистики свидетельствуют о том, что вследствие аварий дети в автомобилях гибнут в два раза чаще, чем велосипедисты и пешеходы! Для незащищенного ребенка риск смертельного исхода в случае аварии в три раза выше, а риск получения тяжелых увечий и травм — в семь раз выше, чем для взрослого!

Итак, первое, что должно занимать мысли родителя — безопасность ребенка.

Как узнать, какое автокресло обеспечивает наибольшую безопасность?

Детское автомобильное кресло должно быть подобрано по весу ребенка (в соответствии с международными стандартами кресла разделены по этому признаку на группы). Помимо удобства для ребенка и родителей, правильные размеры кресла предоставят возможность в случае аварии при ударе удерживать ребенка в кресле и значительно снизить нагрузку на все части его тела.

Автокресло должно:

● защищать голову, спину и туловище ребенка от удара сзади (спинка; удобный по форме подголовник для защиты головы и шеи);

● обеспечивать поддержку при боковом ударе (боковая поддержка);

● удерживать ребенка при любом ударе (ремни; специальная конструкция, предотвращающая "сползание" ребенка под ремни безопасности);

● снижать риск получения и тяжесть травм (мягкие накладки на ремни).

В свете вышесказанного понятно, что детское автомобильное кресло должно располагать надежной многоуровневой системой регулировки (у хорошего кресла 2-3 положения + ремни). Перед поездкой его следует тщательнейшим образом отрегулировать — в соответствии с ростом и одеждой ребенка (ремни не должны ни провисать, ни слишком сильно стягивать тело ребенка).

Детское кресло рекомендуется устанавливать на заднем сидении, так как место рядом с водителем — самое опасное. (Кроме ряда объективных причин, есть еще и субъективный фактор — инстинктивное уклонение водителя от удара).

О безопасности ребенка родители не должны забывать ни днем, ни ночью!

ОГИБДД МО МВД России "Вышневолоцкий"

КОГДА ИНСПЕКТОР ДПС НЕ НУЖЕН

Действия водителей при ДТП (дорожно-транспортном происшествии) без пострадавших и отсутствии разногласий участников ДТП в обстоятельствах причинения вреда

С 1 июля 2015 года сотрудников ГИБДД на место ДТП можно не вызывать.

Участникам ДТП можно:

1. Разобрать все претензии друг к другу на месте ДТП.

- освободить проезжую часть, если создается препятствие движению других транспортных средств;

- самостоятельно заполнить бланк извещения о ДТП и обратиться в страховую компанию (если в ДТП участвуют два транспортных средства, гражданская ответственность владельцев которых застрахована в соответствии с законодательством об ОСАГО, и вред причинен только этим транспортным средствам);

- если повреждения незначительные и нет необходимости в оформлении документов по ДТП, то место аварии можно покинуть.

2. Можно оформить ДТП в отделении ГИБДД, с помощью сотрудников полиции предварительно зафиксировать, в том числе средствами фото или видеофиксации;

- положение транспортных средств по отношению друг к другу и объектам дорожной инфраструктуры;

- следы и предметы, относящиеся к дорожно-транспортному происшествию;

- повреждения транспортных средств.

В целях обучения самостоятельному оформлению документов о ДТП его участниками на официальном сайте Госавтоинспекции создан сервис, ориентирующий участников ДТП на совершение определенных действий в зависимости от конкретных условий: <http://www.gibdd.ru/assistant/dtp/>.

МО МВД России "Вышневолоцкий" приглашает на службу:

На должности среднего начальствующего состава:

- участкового уполномоченного полиции — 3 человека.

ТРЕБОВАНИЯ: образование — среднее профессиональное, высшее. Заработная плата с учетом дополнительных выплат от 30000 рублей.

На должности рядового и младшего начальствующего состава:

- полицейского отдельного взвода патрульно-постовой службы полиции — 3 человека.

- полицейского-водителя отдельного взвода патрульно-постовой службы полиции — 5 человек.

ТРЕБОВАНИЯ: образование не ниже среднего (полного) общего. Заработная плата с учетом дополнительных выплат 19000 рублей.

ОБЩИЕ ТРЕБОВАНИЯ: возраст от 18 до 35 лет, отсутствие медицинских противопоказаний, судимости.

Дополнительные денежные выплаты, социальные льготы и гарантии.

возможность получения бесплатного высшего образования, очередной отпуск продолжительностью 30 суток, материальная помощь, предоставление оплачиваемых учебных отпусков, отпусков по семейным обстоятельствам, дополнительных отпусков, компенсации за (наем) поднаем жилья, оказание сотруднику и членам его семьи бесплатной квалифицированной медицинской помощи (в медучреждениях МВД или минздравсоцразвития РФ), назначение пенсии на льготных условиях, материальные поощрения за достигнутые положительные результаты в работе.

Денежное довольствие выплачивается своевременно, без задержек.

Федеральным законом № 247 - ФЗ от 19 июля 2011 г. "О социальных гарантиях сотрудникам органов внутренних дел Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" регулируются отношения, связанные с денежным довольствием и пенсионным обеспечением сотрудников, обеспечением жилыми помещениями, медицинским обслуживанием сотрудников, граждан Российской Федерации, уволенных со службы в органах внутренних дел, и членов их семей, а также с предоставлением иных социальных гарантий этим категориям лиц. Кроме того, в целях обеспечения сотрудников жильем предусмотрено предоставление единовременной социальной выплаты для приобретения или строительства жилого помещения.

По вопросам трудоустройства обращаться в МО МВД России "Вышневолоцкий" по телефонам 8-48-233-6-29-84, 6-17-91.

Адрес: г. Вышний Волочек, Московское ш., дом 2 каб. 313, 314.

Прибери свою планету

За чистоту территории



июль 2015

Семнадцатого июля в нашем регионе прошла акция "Нашим рекам и озерам — чистые берега", инициированная министерством природных ресурсов Тверской области. В рам-

ках данного мероприятия были организованы субботники по уборке берегов водных объектов.

Фировский район не стал исключением. Администрация района выступила с инициативой убрать пляж на реке Граничная, и 17 июля сотрудники комитетов, отделов и подразделений муниципалитета отправились на работу. Молодое поколение фировчан откликнулось на призыв, представители объединения "Важное дело" приняли активное участие в уборке береговой и пляжной территории.

Первое, что сделали, — распилили упавшие деревья, загромождающие проезд, установили три скамейки, убрали огромное количество мусора, оставленного отдыхающими. В общем, потрудились на славу!

В целях улучшения экологического состояния российских городов и регионов, повышения экологической культуры населения Управление федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Тверской области обратилось к главе Фировского района Юрию Воробьеву с просьбой поддержать акцию "Всероссийский субботник — Зеленая Россия".

Двадцать восьмого августа в центре п. Фирово был проведен субботник. Сотрудники администрации Фировского района вышли на уборку.

Очистили от мусора прилегающую к зданию админист-



август 2015

рации территорию, спортивную и детскую площадку рядом с домом культуры, аллею Памяти близ Фировской школы.

Уборка придомовой территории — это личное дело хозяина! Приятно видеть чистые и ухоженные приусадебные участки, территории организаций и предприятий. Важность и значимость охраны окружающей среды неоспоримы, а одной из составляющих является чистота. Пусть в нашем районе все берега и территории будут чистыми!

Дарья ВАГАНОВА

Поздравления

Реклама

Объявления

Коллектив ООО "Баталинский ЛПК" от всей души поздравляет с юбилеем **ГЕННАДИЯ ЕВГЕНЬЕВИЧА МИХАЙЛОВА!**

*Не подыскай такого слова,
Чтоб в полноту мере пожелать
Вам хорошего здоровья
И никогда не унывать.
Желаем счастья и добра,
Поменьше горя и печали,
Чтоб больше было светлых дней,
А хмурые не посещали.
Но в день чудесный юбилея
Все пожеланья хороши.
Пусть все оставшиеся годы
Несут вам радость от души!*

Коллектив ООО "Баталинский ЛПК" от всей души поздравляет с днем рождения **ГАЛИНУ ЕВГЕНЬЕВНУ ФАХРЕТДИНОВУ!**

*Здоровья, радости, успеха,
Красивой, солнечной мечты!
Цветов, улыбок, счастья, смеха,
Тепла, надежды, доброты!
Пусть сопутствует удача,
Пусть во всем всегда будет!
Все будет так, а не иначе,
Сегодня, завтра, круглый год!*

ПРОДАЕТСЯ СЕНО.
Доставка по району.
Тел. 8 915 703 49 78. 2-2

с. Рождество
От всей души поздравляем **ЛЮБОВЬ НИКОЛАЕВНУ ИВАНОВУ** с юбилеем!

*Желаем быть всегда здоровой,
Печали, горести не знать,
Всегда быть доброй и веселой
И возраст свой не замечать.
Чтоб жизнь виски не серебрила,
Морщинки чтоб не тронули глаза,
А счастья чтобы много-много было,
И радости чтоб не было конца!*
Кутузовы, Ивановы

С 1 сентября 2015 года во всех отделениях почтовой связи открыта ОСНОВНАЯ ПОДПИСКА на газеты и журналы на 1-е полугодие 2016 года.
Ждем вас во всех отделениях почтовой связи.
Администрация почтамта

Совет депутатов и администрация Великооктябрьского сельского поселения тепло и сердечно поздравляют **АЛЕКСАНДРА ПЕТРОВИЧА СЛАДКОВА** с 75-летием!

*Желаем счастья и здоровья,
И пусть на все хватает сил,
Чтоб каждый день обычной жизни приносил!*

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная КВАРТИРА (с мебелью и техникой) в п. Великооктябрьский в трехэтажном кирпичном доме, 1 этаж, лоджия, 2 подпола, железная дверь с тамбуром.
Цена 800 000 р. (торг уместен).
Тел. 8-915-709-82-48.

КУПЛЮ РОГА
ЛОСЯ, ОЛЕНЯ в любом количестве.
Тел.: 8-910-931-00-42. 5-1

ЗАБОРЫ. Металлоконструкции.
Строительно-отделочные работы.
ТЕПЛИЦЫ. Тел.: 8-904-356-51-09. 2-2

ПРОДАЮ ДРОВА.
Тел.: 8-906-555-92-31,
8-961-143-77-94. Реклама

Пластиковые ОКНА.
Металлические и деревянные ДВЕРИ.
РЕМОНТ старых ДВЕРЕЙ.
Рассрочка. 8-904-356-51-09. 2-2

ППАСТИКОВЫЕ ОКНА МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ АЛЮМИНИЕВЫЕ ПОДЖИИ
рассрочка б/з %
Заводская скидка — 25%.
Скидка пенсионерам — 5%.
Офис: г. Вышний Волочек, ул. Екатерининская, г. 14.
Тел.: 8-920-154-76-88;
8-915-717-79-66. 9-5

ПРОДАЮТСЯ ПОРОСЯТА
привитые, кастрированные.
Доставка.
Тел.: 8-980-635-72-12,
8-915-748-87-57. кан. 2-2

КУПЛЮ коров, пошагеу
живьем и на мясо.
Тел. 8-910-930-99-63. 3-2

Правила безопасного пользования газом
Население, использующее газ в быту, ОБЯЗАНО:

- Пройти инструктаж по безопасному пользованию газом в эксплуатационной организации, соблюдать инструкции по эксплуатации приборов.
- При появлении в помещении квартиры запаха газа немедленно:
 - прекратить пользование газовыми приборами;
 - перекрыть краны к приборам и на приборах;
 - открыть окна или форточки для проветривания помещения;
 - не зажигать огня, не курить, не включать и не выключать электроосвещение и электроприборы, не пользоваться электровозонками;
 - вызвать аварийную службу по телефону 04 (вне загазованного помещения).
- Перед входом в подвалы и подполья, до включения света или зажигания огня, убедиться в отсутствии запаха газа.
- При обнаружении запаха газа в подвале, подполье, во дворе, на улице:
 - сообщить окружающим о мерах предосторожности;
 - сообщить в газовую службу по телефону 04 из незагазованного места;
 - принять меры к удалению людей из загазованной среды, предотвращению включения выключателя электроосвещения, появления открытого огня и искры;
 - до прибытия аварийной бригады организовать проветривание помещения.
- При внезапном прекращении подачи газа немедленно закрыть краны горелок газовых приборов и сообщить в газовую службу по телефону 04.
- По окончании пользования газом закрыть краны на газовых приборах и перед ними.
- Содержать газовые приборы в чистоте и исправности.
- Для осмотра и ремонта газопроводов и газового оборудования допускать в квартиру работников предприятий газового хозяйства в любое время суток по предъявлению ими служебных удостоверений.
- Собственники квартир, домов и лица, владеющие газифицированным жильем на иных

законных основаниях, обязаны своевременно заключать договоры на техническое обслуживание и ремонт внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования, договоры на проверку, очистку и (или) ремонт (в случае необходимости) дымовых и вентиляционных каналов со специализированными организациями.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- Производить самовольную газификацию дома, квартиры, дачи, гаража; замену, перестановку, ремонт газовых приборов, баллонов, запорной арматуры и т.п.
- Применять открытый огонь для обнаружения утечек газа.
- Хранить в помещениях и подвалах порошковые и заполненные сжиженными газами баллоны.
- Отключать автоматику безопасности и регулирования.
- Пользоваться газовыми приборами при закрытых форточках, жалюзиных решетках, решетках вентиляционных каналов, при отсутствии тяги в дымоходах и вентиляционных каналах.
- Оставлять работающие газовые приборы без присмотра.
- Заклеивать вентиляционные каналы, замуровывать или заклеивать "карманы" и люки, предназначенные для чистки дымоходов.
- Допускать к пользованию газовыми приборами детей дошкольного возраста, лиц, не контролирующим свои действия и незнающих правил пользования этими приборами.
- Использовать газ и газовые приборы не по назначению. Пользоваться газовыми плитками для отопления помещения.
- Пользоваться помещениями, где установлены газовые приборы, для сна и отдыха.
- Пользоваться газом после истечения срока действия акта о проверке и чистке дымовых и вентиляционных каналов.
- Допускать порчу газового оборудования и хищение газа.

Лица, нарушившие Правила пользования газом в быту, несут ответственность в соответствии с законодательством РФ.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ГРАЖДАН, ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ
Филиал ООО "Газпром трансгаз Санкт-Петербург" — Валдайское линейное производственное управление магистральных газопроводов обеспечивает бесперебойную транспортировку газа по газопроводам, проходящим по земельным участкам различного назначения Новгородской и Тверской областей. В соответствии с Земельным кодексом РФ в состав земель специального назначения включаются охранные зоны магистральных трубопроводов с особыми условиями их использования. Охранные зоны установлены "Правилами охраны магистральных трубопроводов", утвержденными Постановлением Госгортехнадзора России и составлены: 25 метров от оси газопровода в каждую сторону, 100 метров от ограждения газораспределительной станции в каждую сторону. Любые работы и действия, производимые в охранных зонах, могут выполняться только по получению "Разрешения на производство работ в охранной зоне магистрального трубопровода" от предприятия трубопроводного транспорта. В охранных зонах магистральных газопроводов **ЗАПРЕЩАЕТСЯ:** возводить любые постройки и сооружения; размещать сады и огороды; производить земляные, мелиоративные работы, планировку грунта; соорудить проезды и переезды через трассы газопроводов; устраивать всякого рода свалки, выливать растворы кислот, солей и щелочей, а также производить различные прочие виды деятельности, способные привести к повреждению магистрального газопровода, аварии на опасном производственном объекте. Все проекты на возведение зданий, сооружений различного назначения в зонах минимально допустимых расстояний (250 м от оси газопровода) подлежат обязательному согласованию с филиалом ООО "Газпром трансгаз Санкт-Петербург" — Валдайское ЛПУМГ. При обнаружении утечек газа, нарушениях охранных зон магистральных газопроводов — следует немедленно сообщить в филиал ООО "Газпром трансгаз Санкт-Петербург" — Валдайское ЛПУМГ по адресу: 175419, Новгородская область, Валдайский район, с. Зимогорье, д. 162, тел.: 8 (81666) 2-10-44; 8 (81666) 4-42-84.

ПРОДАМ ДРОВА по всему району.
8-952-068-95-23. 2-2

ТЕПЛИЦЫ
из поликарбоната
www.mirtep.ru
8-915-732-40-44.
Бесплатная доставка.
Низкие цены. 16-5

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ ФИРОВСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ (172720, Тверская область, Фировский район, пгт Фирово, ул. Советская, д. 12)
Автономная некоммерческая организация «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «Коммунар» (172720, Тверская область, Фировский район, пгт Фирово, ул. Советская, д. 12)

Главный редактор
Н.Н. ТИНТА

Редакция газеты «Коммунар» за содержание рекламы и объявлений ответственности не несет. Позиция редакции не всегда совпадает с мнением вешателю авторов. Авторские материалы журналистов редакции могут видоизменяться и использоваться только с письменного разрешения редакции.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
172720, Тверская область,
пос. Фирово, ул. Советская, 37
E-mail: kommunarfirovo@mail.ru
Сайт: kommunarfirovo.ucoz.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
Главный редактор: 3-19-52,
отдел писем и бухгалтерия: 3-16-72

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тверской области.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ69-00192 от 30 мая 2011 г.

Тираж 1585. Заказ
Индекс 51622
Цена свободная
Время подписания в печать:
по графику — 12.00;
фактически подписано — 12.00.
03. 09. 2015 г.

Отпечатана в Вышневолоцкой типографии, г. Вышний Волочек, ул. Екатерининская, д. 51